

# LETNÍ LOV

Ráchel Bícová

## Lov na plyšáka

*Potřebujete:* plyšáka, papír, tužku.

Jeden z hráčů schová plyšáka v lese a nakreslí mapu, jak se k němu dostat. Zbytek hráčů plyšáka hledá. Pak se role vymění.  
Pokud venku prší, můžete schovávat plyšáka v domě.

## Lov kamínků

*Potřebujete:* plato od vajíček pro každé dítě, atlas hornin a minerálů (z knihovny)

Dejte každému z dětí plato od vajíček. Děti hledají do každého důlku jeden kámen. Každý by měl být něčím odlišný – tvarem, barvou apod. Můžete se pak pokusit je společně určit podle atlasu.

## Love you

*Potřebujete:* papíry, nálepky, pastelky, fixy, nůžky

Vyrobte každému členu rodiny přání, na které mu napíšete, proč ho máte rádi. Pak přání poschovávejte, aby byli překvapení, až ho najdou – třeba do oblečení, pod polštář, do bot, do hrníčku...

## Lov vzpomínek

*Potřebujete:* sešit, tužku, pastelky, foťák

Ulovte si letní vzpomínky! Každý den si запиšte něco zajímavého, co jste zažili, nakreslete k tomu obrázek... a nechte místo na fotky, které nafotíte. Také můžete požádat lidi, které v létě potkáte, aby vám do vašeho sešitu něco připsali nebo nakreslili.

## Lov vitamínů

*Potřebujete:* různé ovoce a zeleninu, papír, tužku, encyklopedii nebo přístup na internet

Shromážděte různé ovoce a zeleninu a ke každému dejte lístek papíru. Pak si v encyklopedii nebo na internetu zjistíte, jaké vitamíny ve kterém ovoci či zelenině je a napište to na příslušné lístečky. Zkuste také zjistit, k čemu které vitamíny naše tělo potřebuje. Pak pozvěte zbytek rodiny a udělejte jí přednášku o tom, proč je ovoce a zelenina důležitá pro naše zdraví. A nakonec si udělejte ovocný a zeleninový salát.

## Lov lidí

*Potřebujete:* víru

Lov lidí? Lidé se dají lovit? To víte, že ano - Ježíš přece řekl: „Učiním z vás rybáře lidí!“ Neznamená to ale, že bychom měli někoho lovit na háček :-) Povídejte si o Ježíši s lidmi, které v létě potkáte – ve vlaku, na táboře, na chalupě... Modete se za velký úlovek – aby v Ježíše toto léto uvěřilo mnoho lidí!